
Živ obroč
okrog Ljubljane

Vsakoletna, letos že 23. največja športno politična manifestacija, pohod Po poteh partizan-
ske Ljubljane in množični pohod po poteh tovarištva in spominov, se je končala v soboto z
množičnim pohodom po poteh, kjerje med narodnoosvobodilnim bojem Ljubljano obdajala
bodeča žica. Desettisoči so sklenili živ obroč okrog mesta heroja in tako s svojo udeležbo
ponovno dokazati globoko spoštovanje do herojskih dni naše domovine in ponos, da smo si
svobodo phborili sami. Vsekakorje vskoletna prireditevprava in priljubljena oblika oživljanja
svetlih tradicij NOB, vsakoletna udeležba pa dokaz, kako živje v vseh Ijudeh spomin na sedaj
že nekoliko oddaljena, vendar nikdar pozabljena leta narodnoosvobodilnega boja naših
narodov.

Zaključna slovesnostje bila na Trgu revolucije v soboto ob11. uri, kjer so se zbrali nekdanji
borci, narodni heroji in desettisoči članov raznih organizacij združenega dela in drugih
organizacij, ogromno mladine in naših najmlajših. Vse udeležence je pozdravil predsednik
organizačijskega odbora, narodni heroj Franc Štadler-Pepe, slavnostni govornik pa je bil
komandant Ijubljanskega armadnega območja generalpolkovnik Franc Tavčar-Rok, ki je
posebej poudaril boj vseh jugoslovanskih narodov za osvoboditev, številne žrtve, ki so padle
v boju za svobodo in za naš lepši jutri ter pomen tradicije, ki vsako leto ponovno zaživi prav
na tej največji športno politični manifestaciji. Vsekakor je izrazil misel vseh, koje dejal, da bo
»žica« trajna, da nikoli ne bo zarjavela, saj jo bodo vsako leto znova oživljali deset in
desettisoči s svojo udeležbo na pohodu.

Organizatorji so si kot vsa leta doslej tudi letos prizadevali, da bi prireditev uspela, uvedli
so nekatere novosti, ki so bile phjetna osvežitev in so jih udeleženci navdušeno pozdravili.
Čeprav je bilo še dan pred pohodom manj prijav kot v preteklih letih, pa je končna številka
dosegla pričakovanja, saj je bilo udeležencev več kot 80.000.

Udeleženci, ki so med pohodom sklenili živ obroč okrog mesta heroja, so se udeležili tudi
zaključne slovesnosti na Trgu revolucije, kjer so se na slavnostnem odru zbrali tudi najvišji
slovenski družbenopolitični delavci.

Vojaška godba Ijubljanske garnizije ni mogla preglasiti tisočev glasov, ki so družno zapeli
internacionalo. Ob spominih so se utrnile solze žalosti za vsemi padlimi in solze veselja, da
lahko živimo v svobodni socialistični družbi in da znamo ceniti pridobitve revolucije.
Vsekakor je herojska borba jugoslovanskih narodov med NOB svetal zgled za vse naše
generacije, ki jo z udeležbo na vsakoletnem pohodu tovahštva in spominov trdneje ohranjajo
v spominu z željo, da se tisti dnevi ne bi več vrnili.

Mimi Vončina

Slavnostni govornik na zaključni slovesnostl pohoda na Trgu revolucije je bil komandant
IJublfanskega armadnega območja generalpolkovnlk Franc Tavčar-Rok. Slovesnosti so se
udeležlli tudi najvidnejši slovenski družbenopolltlčni delavci.

Na popoldanskem delu tekmovalnega dela je bil tudi mednarodni koleaarakl kriterij po
ullcah mesta Ljubljane, kl so se ga udeležlli prav val tekmovald, ki so startali na
mednarodni kolesarskl dirkl Alpe Adria. Nafveč uapeha Je imel Italijan Gemin, kije zmagal
pred Grajzerjem in Gallkom.

V cilju so zmagovalci partizanskega marša za moške s startno številko 164. Kljub
temu, da so morali pretečl kar 25 km, so prišli na start sveži in veseli in karje najvažnejše -
skupaj, sicer uvrstitev ne bl štela.

Še en posnetek s dlja partizanskega marša na 25 km za moške. S števllko
117 so startali aaml mladl, vendar so blll na cllju kar precej utrujenl.
Nazadnje n/so mačle solze preteči v troje kar 25 km.

Vseh manifestacij pohoda Po poteh tovarištva in spominov in pohoda Po poteh partlzan-
ske Ljubljane se je letos udeležilo več kot 80.000 udeležencev Iz vseh krajev naše
domovine in tujine.

V aoboto so slavili 35. obletnlco ustanovltve slovenske divizije Vojske državne varnostt. Zbor enot VDV, k/Je
ob tej prltožnostl razvil svoje prapore, se Je nadaljeval v šolskem centru RSNZ v Tacnu, kjer Je bilo že
tradiclonalno srečanje udeležencev NOB. Val so se tudl udeležill pohoda Po poteh tovarištva in
spom/nov.
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